



## **В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя**

В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя осуществляющего деятельность по предоставлению туристических и экскурсионных услуг 26- летнего Михаила П., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 16 октября 2011 года, около 16 часов, П., являясь индивидуальным предпринимателем и осуществляя экономическую деятельность по предоставлению туристических и экскурсионных услуг, в частности, по организации коммерческих сплавов туристов на специальных плотах - рафтах по реке Белой, от турбазы «Энектур» пос. Гузерипль, Майкопского района, Республики Адыгея, с целью получения материальной выгоды в виде денежных средств, в условиях паводковой ситуации на реке, предоставил группе туристов из четырех человек, в составе которых была Эльвира С., 23 лет, услуги по сплаву на рафте вниз по течению реки Белой, не отвечающие требованиям безопасности.

В результате прохождения маршрута, при преодолении препятствий на одном из участков, произошла аварийная ситуация - переворот рафта с туристами, троим из которых удалось спастись, а С. погибла вследствие механической асфиксии при утоплении в реке.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

В настоящее время уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

03 апреля 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/619127>